

V Bratislave
16.10. 2024

Stanovisko k programu Counseling v rámci študijného odboru sociálna práca

Naša nezisková organizácia poskytuje možnosť zabezpečenia výkonu odbornej praxe študentov TF TU v odbore „Sociálna práca“ od roku 2019 a v rámci študijného programu „Counseling“ od roku 2022, na základe zmluvného vzťahu. Odborná prax je súčasťou bakalárskeho študijného programu. Cieľom odbornej praxe je overenie teoretických poznatkov študentov VŠ TF TU a ich aplikácia v konkrétnych praktických podmienkach za účelom dosiahnutia potrebnej úrovne a pripravenosti študentov na budúce povolanie v oblasti praktických vedomostí, viažucich sa na študijný program pod dohľadom a odborným vedením tútora.

Centrum rodiny je nezisková organizácia, ktorá poskytuje všeobecne prospešné služby vzdelávacieho a voľnočasového charakteru pre rôzne cieľové skupiny ako sú: rodiny s deťmi, seniori, ľudia bez domova, utečenci z Ukrajiny, dlhodobo nezamestnaní, či ľudia so znevýhodnením. Aktivity realizujeme formou komunitnej skupinovej práce a individuálneho poradenstva. Pre študentov/ky TF TU vytvárame v rámci odbornej praxe priestor na efektívne využívanie ich vedomostného a osobnostného potenciálu a spoluprácu s nimi hodnotíme ako vysoko pozitívnu. Študenti sú aktívni a sú obohatením pre naše zariadenie a klientov/ky – účastníkov aktivít, na ktorých participujú.

Absolventi/ky druhého stupňa VŠ štúdiá sociálnej práce v programe Counseling v komunitnom rozvoji a pastorácii budú disponovať zručnosťami pre priamu prácu s jednotlivcami, skupinami aj komunitami za využitia counselingového prístupu. Dôležité pre sebarozvoj a rozvoj profesionalizácie je fakt, že absolvovanie praxe je podmienené účasťou na supervíznych seminároch. Potenciál študijného programu z hľadiska uplatnenia jeho absolventov/tiek indikujú aktuálne sociálne problémy, demografické zmeny v populácii, aj aj prechod z inštitucionálnej na komunitnú starostlivosť v oblasti sociálnych služieb. Vysoko hodnotíme taktiež aj rozvoj medzinárodnej dimenzie vzdelávania, hostovanie lektorov zo zahraničia.

Counseling ako nedirektívne metóda sprevádzania sa v zahraničí úspešne rozvíja už desaťročia a myslíme si, že práve cez rozvoj counselingu ako magisterského študijného odboru na Slovensku, môže stúpať profesionalizácia služieb v rámci sociálnej práce, a tým lepšia a adresnejšia pomoc pre tých, ktorí to najviac potrebujú.

S pozdravom

Alžbeta Šporerová, riaditeľka

Centrum rodiny n.o.
Bazovského 6, 841 01 Bratislava
IČO: 4724520 DIČ: 2022120319

